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Tisztelt Újlengyeli Polgárok!

Képviselő-testületünk 2019. február 18-án fogadta el önkormányzatunk 2019. évi költségve-
tését. Költségvetésünk főbb bevételi és kiadási tételeit a következő táblázat mutatja mérleg 
szerűen:

adatok ezer forintban

BEVÉTELEK KIADÁSOK
Működési célú támogatások ÁH-
on belül

123 963 Személyi juttatások  91 493

Felhalm. célú támogatások ÁH-
on belül

128 701 Munkaadókat terh. járulékok  18 682

Közhatalmi bevételek   91 913 Dologi kiadások  75 654
Működési bevételek   33 287 Ellátottak pénzbeli juttatásai   8 990
Eszköz értékesítés            0 Tartalékok előirányzata   8 684
Működési célú átvett pénzeszkö-
zök

         20 Egyéb működési célú kiadások  27 998

Felhalmozási célú pénzeszközök 
átvétel

           0 Beruházások 172 353

Előző év költségvetési maradvá-
nyának igénybevétele teljesítése

  69 596 Felújítások  48 235

Finanszírozási bevételek  161 085 Egyéb felhalmozási célú kiadá-
sok

          0

Finanszírozási kiadások   95 564
Költségvetési bevételek összesen 538 969 Költségvetési kiadások összesen 538 969

Önkormányzatunk bevételi oldala az állami finanszírozásokat illetően nem mutat lényeges el-
térést a 2018. évi tényadatokhoz képest. Az önkormányzat adóbevételei, működési bevételei a 
tavalyi tény adatokon szerepelnek.
Kiadásaink: Alapvetően a kiadásokat a 2018. évi tényadatok szintjén terveztük. Önkormány-
zatunk társadalmi szerepvállalása a korábbi évekhez hasonló mértékben került elfogadásra. 
ÚDSE: Szüreti bál 500 eFt, Határtalanul program 100 eFt, ÚKE munkaszervezet 1000 eFt, 
Labdarúgó szakosztály felnőtt és fenntartási költségek 4 000 e Ft, utánpótlás 659 eFt, Új-
lengyeli Nyugdíjas Egyesület 200 e Ft, Újlengyeli Polgárőr Egyesület 500 e Ft, Vatya Népe 
Egyesület 100 eFt, Orvosi ügyelet 3 866 eFt, Építéshatóság: 620 eFt, Társult Önkormányzatok 
„Együtt” Segítőszolgálata: 2 158 eFt.

Egy újlengyeli mentőtiszt humán cselekedete

2018 őszén egy magyar férfit motorbaleset ért Kambodzsában. Kórházba került, ahol altatták.
A szülei szerették volna haza hozatni, ezért egészségügyi kisérőt kerestek, aki segítene az édes-
apának a szállításnál. Ekrik Pál mentőtisztet kérdezték vállalná-e ezt a feladatot. Pali első ké-
résre igent mondott.
Kezdődött a gyors útlevél készítés, nemzetközi engedély kérés a szállításra, injekciók, gyógy-
szerek beszerzése.
Repülőgépre ültek és Dubaiban szálltak le, ahol 9 órát kellett várni a Kambodzsámi gépre, 
amelyik viharba került és Thaiföldi repülőtéren kényszerleszállásra kényszerült. Végül szeren-
csésen megérkeztek Kambodzsába.
A betegnek emlékezet kiesése van és nem ismerte meg az édesapját. Viszontagságos körülmé-
nyek után sikerült a beteget a gépre ültetni.
Itthon Pali édesanyja és lánya izgultak, aggódtak, mert Pali még sohasem ült repülőgépen, de 
szerencsésen hazaérkeztek. 
Mielőbbi gyógyulást kívánunk neki.

Köszönjük Palinak az emberbaráti segítésért és további jó munkát kívánunk!

Juci néni

ROVÁS SZAKKÖR BETEKINTÉS
Az iskolában tartandó rovásírás szakkör perceibe szeretnék rövid betekintést nyújtani.

Az első alkalommal a Tatárlakai agyagkoronggal ismerkedtünk meg, körbe adtuk, beszéltünk 
arról, hogy az első rovásírásos emlék, és 1500 évvel idősebb, mint a föníciai írás, ami elvileg 
az első írás a földön. Ezt követően első betűként a rovás GY betűvel ismerkedtünk meg, ami az 
eGY Isten jele. Majd ezzel kapcsolatban a címerünkben elrejtett rovás mondatra is fény derült.
Második szakkörön a Pilis-Pálos kapcsolatról volt szó, a Kereszt - Kör/oszt rovásképről. El-
kezdtük a rovás ABC-t, az első 8 betűt vettük. Majd megbeszéltük, hogy készítünk a Csángó 
táncházra rovás felirat táblákat, melyek sikeresen bekerültek az iskola táncházas dekorációi 
közé.
Következő alaklommal az Ister-Gami oroszlán rejtélyét fejtegettük, azt hogy az Esztergomi 
várkápolna freskóin található cizellált oroszlán ábrázolás és a több ezer éves sumér Úr városá-
ban található kőtrónus faragványa pontosan megegyezik. Utána a rovásírásos helységnévtáb-
lák Kárpát-medencei elterjedésének fontosságáról beszéltünk, hisz Újlengyelben is van ilyen 
tábla. A rovás H és I betűket vettük és a rovás számokkal ismerkedtünk. 
Legutóbbi szakkörön a veretes tarsolyok ornamentikájának rejteki mondanivalójával foglal-
koztunk és eljutottunk a rovás ABC feléig. 

A gyerekek egyre ügyesebbek. Az érdeklődőbbek házi feladványként már kisebb szövegré-
szeket fordítanak magyarról magyarra. Nem csak használják a rováskészletet, hanem azok ősi 
szakrális értelme is dereng már nekik, mely kihatással lehet a világról alkotott hozzáállásukra, 
gondolkodásukra. 

Gergely Csaba
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A KATOLIKUS EGYHÁZ HÍREIÖNKORMÁNYZATI HÍREK
Beruházások, felújítások sorokon a következő terveink szerepelnek (bruttó összegek): Külterü-
leti út építés 2019-re áthúzódó kiadásai (93 760 eFt), hivatal épületének belső felújítása (28 475 
eFt) és hozzá tartozó eszközbeszerzés (3 104 eFt, kivitelezés várható kezdete: 2019. október), 
s mindezeken kívül szerepel minden egyéb (a költségvetés elfogadásakor) benyújtott, ámde el 
nem bírált pályázatunk.
Még mindig nyitott (döntésre váró) pályázataink: a Faluházunk (Kossuth L. u. 120.) felújítását 
célzó, a vidékfejlesztési program „Versenyképes helyi turisztikai kínálat megteremtése” címet 
viselő kiírásra benyújtott pályázatunk idestova egy éve döntésre vár. Az előzőhöz hasonlóan 
döntésre vár az Önkormányzati Hivatal és a Kossuth Lajos utca közötti tér felújítására benyúj-
tott pályázatunk. A kerékpárút-építésre benyújtott pályázatunk értesülésünk szerint elutasításra 
került.

Önkormányzatunk nevében tisztelettel meghívom Önöket a 2019. június 22-én tartandó falu-
napunkra, melynek részletes programja az újságban megtalálható.

2019-ben településünk búcsúja augusztus 18-án lesz.

Petrányi Tamás 
polgármester

XXV. Újlengyeli Falunap

2019. 06. 22.  

Helyszín: Művelődési ház
Programok: 

07:00  Főzőverseny
09:00  Aszfaltrajz-verseny és sportvetélkedő, ugráló-vár, arcfestés gyerekeknek, zo-  
  mánc  és régiség kiállítás.
11:00-14:00  A nap dobása (darts az iskola tornatermében)
10:00-14:00 TÉR-KÉP kereső (mobil alkalmazással a falu nevezetességeinek felkutatása - tér      
  kép és rejtvények megoldásának segítségével. Érdeklődni a művelődési ház ud-     
  varán lehet)
 10:00  Óvodások előadása
10:15    Game dance bemutató
10:40   Karate bemutató
11:00   Nyugdíjas Klub előadása
11:20  Cziffra György Zeneiskola tanulóinak bemutatkozása
12:00   Eredményhirdetések
12:00    Közös ebéd a Kultúrház udvarán
13:30   Motoros felvonulás
14:00   Bábszínház elő adás
14:30  Szkander bajnokság
15:00  Csengeri Attila fellépése
16:20    Stolen Beat műsora
17:00  Sipos F. Tamás fellépése
18:00  MagyaRock együttes
21:30  EDDA  MŰVEK 
23:00  Falunapi Bál (zenél a Troger Band)

Minden kedves résztvevőnek jó szórakozást kíván:

Petrányi Tamás polgármester   Petrányi József alpolgármester

A lehetőségek sokfélesége

Őszintén szólva volt papi életem során olyan hely, amit egy idő után nagyon kicsinek, más szó-
val nagyon falusiasnak találtam. Ezalatt azt értem, hogy lettek volna bizonyos törekvéseim, de 
ezek megvalósítására nem találtam ott lehetőséget.  Például nem tudtam helyben zenét tanulni, 
már mocorgott bennem a képzőművészeti alkotás vágya, de ehhez sem találtam segítséget 
helyben.
Újlengyel nem nagy lélekszámú település, ez is falu, de itt más az életérzésem, mint az előbb 
említett helyen. Még csak ismerkedem a településsel, de Itt elképzelésem szerint minden sa-
játos szellemi tevékenységemhez találnék segítséget.  Ha a német tudásomat szeretném fej-
leszteni, vagy egy általam írt beszédet kellene átnézni, vagy a zenélésben akadnék el, vagy 
képzőművészként kellene egy kis bátorítás, ösztönzés, még ezen a területen is biztosan találnék 
megfelelő embert, akire számíthatnék. Az utóbbira egyenesen olyan lehetőségem van, mintha 
egy nagyvárosban élnék. A Pest Megyei Képzőművészeti Alkotóház rendezvényeire gondolok.
Azt, hogy valaki szeret énekelni, ezt meg lehet tudni egy vidám házibulin, vagy lakodalomban 
stb. Sokkal rejtettebb képesség a képzőművészi ambíció, mégis, ha van egy ügyes, hozzáértő, 
tekintéllyel rendelkező egyén, az képes még ezzel a készséggel rendelkező embereket is elő-
csalogatni. Ilyen személy Agárdi Gabriella.
Én másodszor esek ámulatba az általa rendezett képzőművészeti esten. Az elmúlt alkalommal 
Cene Gál István tartott előadást a Párizsban élő képzőművész, Sándorfi István emberi és festői 
életútjáról.   Rendkívül érdekes, szimpatikus személy volt maga az előadó is. Egy kifejezetten 
jóképű 35-40 év körüli fiatalember, maga is festő, elmondta, hogy hogyan ismerkedett meg 
a világhíres magyar alkotóval. Érdekes volt az elbeszélése, mert nem restellte elmondani az 
utazása esetlegességeit, felkészületlenségeit is. Párizsban nem könnyű megtalálni valakit, s eb-
ben inkább a szerencse, mint a felkészültség vezette.  Nyilván van benne nagy szakmai tudás 
és értelmes érdeklődés, különben hogyan fogadta volna szinte barátjává a világhíres alkotó. 
Sándorfiban bizonyára az motoszkálhatott, hogy ez egy értelmes ember, rá nem felesleges pa-
zarolnom az időt.
Így aztán előadónk nagyon sok műhelytitkot megtudhatott a nagy alkotó tevékenységéből. Erre 
is illik a kis írásom címe: A lehetőségek sokfélesége. Az előző hétfő esti előadásban olyasmiről 
hallottunk, hogy egy festőnek fontos volt, hogy alkotásait délelőtti, vagy délutáni fényben fes-
tette. Most pedig egy egészen elsötétített műteremről hallottunk, ahol nem tájképek készülnek 
a természet után, hanem fotókról az emberi testnek minden variációja: Magányos, vagy közös-
ségi emberi megjelenés, csupán csak az arcok megmutatása, vagy az emberi test különböző 
ruhákba öltöztetve, vagy ruha nélkül.  A testek ábrázolása sohasem keltett bennem rossz érzést, 
mert mindennek mondanivalója volt, valamihez viszonyított volt az ábrázolás, nem öncélú. 
Mély benyomást tett rám egy kép, amiről azt a magyarázatot kaptuk, hogy a kép többi része 
homályban van, távolinak tűnik, de egy kéz majdnem kinyúl a képről. Ezt a hatást úgy érte el 
az alkotó, hogy ezt a kezet rendkívül részletesen ábrázolta. Valóban, ami közel van, azt jobban 
látjuk.  Sándorfi az embert látja…
Én sajnos csak ennyiről tudok beszámolni, mert nem tudtam az egész előadáson részt venni.  
Agárdi Gabi internetes oldalán még több mindenről is szó esik. A magam részéről nagy köszö-
nettel tartozom ezekért az élményekért.  

Tisztelettel,

Hefler Gábor 

plébános
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AZ ÚJLENGYELI POLGÁRŐR EGYESÜLET HÍREI PÁLYÁZATI HÍREKANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságot kötöttek:    

Demeter László és Vadász Katalin (2018.)
Cserna Ferenc és Talata Ágnes (2018.)
Gavló Ronald István és Gólya Panna (2018.)

Slonszki Ferenc és Otto Danuta (2019.)
Szécsi Béla és Venczel Edina (2019.)
Baranyi Miklós és Tugyi Anikó (2019.)
Huszarek Gábor és Bernula Tímea (2019.)

Halálesetek: 

Rizmajer Jánosné sz.: Kleineisel Mária élt: 80 évet (2018.)
Surman Lipót élt: 88 évet (2018.)

Virág Lipót Józsefné sz.: Pekker Mária Magdolna élt: 78 évet (2019.)
Sztahó István élt: 65 évet
Hugyecz András élt: 68 évet
Cseh Lajosné sz.: Varga Mária élt: 84 évet
Boross Lajosné sz.: Csillik Anna Katalin élt: 91 évet
Kacz Pálné sz.: Puskás Erzsébet élt: 92 évet 
Farkas Bálintné sz.: Keindl Mária élt: 81 évet 
Gódor Péterné sz.: Pádár Margit élt: 81 évet 
Fajt Ferenc élt: 64 évet
Surman Pál élt: 69 évet 
Kovács József élt 64 évet
Kárai Lajosné sz.: Kölesz Mária élt: 67 évet
Rizmajer Márton élt: 67 évet
Rizmajer Györgyné sz.: Gavló Mária élt: 93 évet
 

VÉDŐNŐI HÍREK
Újszülöttjeink:

Kiss Áron Pál          2018.12.30.       a.n.: Palkó Katalin
Gecser Norina         2019.01.12.       a.n.: Papp Vivien
Gondos Dávid         2019.01.18.       a.n.: Haller Annamária
Kovács Tamás „A”          2019.02.18.        a.n.: Kiss Katalin
Kovács Bálint  „B”
Soltész Ákos                    2019.03.29.       a.n.: Kölesz Erika
Czető Milán                     2019.04.24.       a.n.: Kiss Renáta
Farkas Erik Zénó             2019.06.07.       a.n.: Tóth Brigitta

Köszöntjük Újlengyel legifjabb lakosait. Jó egészséget kívánunk a családoknak!

Faragó Sándorné
       
       védőnő

Tagjaink ezen túl több más tevékenységi körben is részt vesznek, levéve a terhet a rendőri szer-
vezetek válláról. Így az egyházi és önkormányzati megemlékezéseken a forgalmat irányítja, 
rendezvény helyszíneket biztosít.
Ilyen esemény volt például húsvét vasárnapján a katolikus körmenet, melynek zavartalanságát 
az elterelt forgalom biztosította. Mindehhez négy fő polgárőr teljesítettt önkéntes szolgálatot.

További feladatköre a Polgárőr Egyesületnek - mivel 2016 óta lovaspolgárőrök is szolgálatot 
látnak el településünkön - a természetvédelmi feladatok ellátása. Mint tudjuk - és már a média 
is folyamatosan forszírozza - elsősorban a nagy forgalmú utak mentén, de általánosságban az 
országban óriási mértéket ölt az illegális hulladék lerakás. A lovaspolgárőrök 16 fő létszámmal 
adnak külterületi szolgálatot a településünk körül elterülő erdőkben, mezőkön, annak termé-
szet adta állagának megőrzése végett. A szolgálatok ritkán járnak tetten éréssel, de a hatóságok 
bevonása után volt rá példa, hogy a nyomozat szakaszában „furcsa mód” eltűntek a zsákok a 
lerakás helyéről, ezt mi sikerként éljük meg! De siker az is, hogy tevékenységünkkel felhívjuk 
a figyelmet a lakossági akciókra, melyek a településünk tisztaságát hivatott elérni. Ilyen nagy 
létszámú akcióvá nőtte ki magát a TESzedd! Tiszta Újlengyelért akció, ahol szerényebb adatok 
szerint közel százan!, az ott lévő részben csatlakozók végett igenis több mint százan vették fel 
a kesztyűket, adták az utánfutójukat, vagy vettették be haszon járműveiket! 

Igen, megmozdult Újlengyel!

Ebben a témakörben sajnos az állatok is áldozatok, a szemetelés rengeteg vadat is fenyeget! 
Március 15-én, külterületi szolgálat során polgárőreink egy műanyag szemétben vergődő dám-
vadra lettek figyelmesek. 
A korábbi egyeztetéseknek, partneri megállapodásoknak köszönhetően, a vadászokkal nagyon 
szoros kapcsolat alakult ki. Így nem volt gond, hogy a szolgálatot tevő polgárőr kit tud értesí-
teni segítségért, hiszen egy megvadult dámbika nem játék! 10 perc sem telt el és a szolgálatra 
kész vadászok a helyszínen mentették a bikát! Az ügy országos méretűre dagadt, így május első 
hétvégéjén az országos televízió csatornáján is megjelenhetett az újlengyeli határ, illetve egy 
élet folytatódhatott!

Összefoglalva egyesületünk tevékenysége a Tagok szemléletének köszönhetően széleskörű, ak-
tív és további potenciákat rejt! Mindez azonban nem működhetne a lakosok, az önkormányzat, 
a településünkön működő cégek eszköz és forrástámogatása nélkül! Tehát biztatok mindenkit, 
hogy ne rejtse véka alá a támogatási szándékát! Ha adó 1% kampányunkhoz, ha üzemanyag tá-
mogatásban kívánja kifejezni pozitív véleményét, mi szívből köszönjük és a jövőben is várjuk 
azt, azokat! 

Az immár 0-24 órás ügyeleti telefonszámunk változatlan: +36 30 558 7586.

Várjuk bejelentéseiket, észrevételeiket!

Oskó Tamás
elnök
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ÓVODAI HÍREK A NYUGDÍJAS KLUB HÍREI
Az elmúlt időszakban óvodánkat támogatták:

-Kiss Árpád, 
-Reinitz Andrea, 
-Bóbisné Sallai Mária 
-Petrányi József, 
-Gergely Csaba, 
-Háfém-Spán Kft.

KÖSZÖNJÜK SZÉPEN FELAJÁNLÁSAIKAT!

2019 májusában megtörténtek az óvodai beíratások, amely szerint 22 gyermek nyert felvételt 
a 2019-2020-as nevelési évre. Mivel csak 12 tanköteles gyermek kezdi meg szeptemberben az 
Általános Iskolát, így gyermek létszámunk meg fogja haladni a 60 főt. Intézményünk fenntar-
tója engedélyezte harmadik óvodai csoport indítását 2019 szeptemberétől, ami azt jelenti, hogy 
személyi feltételeink is bővülni fognak. 

A 2018-2019-es nevelési év során több fejlesztés is bekövetkezett óvodánkban:
- Lecseréltük az óvodai fektetőinket, mindkét csoportban és szeptemberig beszerzésre ke-
rül a harmadik csoportnak is a megfelelő mennyiségű fektető és törölköző.
- Felújításra került az emeleten lévő teakonyha, ahová új konyhabútort készítettünk, 
amelynek anyagköltségét és gyártását a monori lapszabászat, Háfém-Spán Kft. tulajdonosa, 
Nahm János felajánlott az óvoda számára. Köszönjük szépen!
- Szintén a teakonyhába vásárolhattunk egy mosogatógépet, ami lényegesen megkönnyíti 
a higiénikus mosogatást.
- Szakmai anyagokkal is bővítettük eszközeinket az év során.
- Az óvoda udvarára új, korszerű mókuskereket rendelhettünk, ami a nyár folyamán lesz 
telepítve.
Köszönöm szépen Újlengyel Község Önkormányzatának, hogy mindezt támogatásával lehe-
tővé tette! 

Az Újlengyeli Napköziotthonos Óvodában megkezdődött a nyári életrend, amikor már több 
gyermek nyári szüneten van, és összevont csoportban működik az intézmény.

Minden gyermeknek és dolgozónak jó pihenést és feltöltődést kívánok a nyárra!

                                                                                Pálinkásné Kovács Márta
                                                                                        Óvodavezető

Látogatás a gyóni Zárdakert otthonban

November közepén ellátogattunk az idősek otthonába. A nyugdíjas csoport valamennyi tagja 
részt vett benne. A meghívásnak eleget tettünk, hisz nagy örömmel mentünk, már nem először. 
Mire odaértünk, már kisétáltak az aulába, ami egy csodálatos látvány, a sok szép zöld növény-
zettől. Öröm volt odamenni.
 Tapssal fogadtak minket ezek a beteg emberek, ami nagyon megható volt. Vittünk nekik több 
fajta édességet, mandarint, üdítőket, amelyet nagy örömmel fogadtak. A nővérkék szétosztot-
ták és utána máris kellett énekelnünk nekik. 
Nagyon szeretnek énekelni és beszélgetni. Ismerősökkel is találkoztunk, akik szeretettel fogták 
meg a kezünket, nagyon megható érzés volt. 
Mi még maradtunk volna, de eljött az uzsonnáztatás ideje és el kellett lassan búcsúzni tőlük. 
Nagyon nehéz volt!!
Megígértük nekik, hogy ezután évente kétszer meglátogatjuk őket, egy kis mosolyt csalni az 
arcukra. A nővérkék szerint sokáig emlegetik majd ezt a délutánt. 
Nagyon szépen köszönjük, hogy ilyen kedves fogadtatásban volt részünk, hisz ha hívnak, mi 
örömmel megyünk hozzájuk.

Köszönjük, a nyugdíjas csoport tagjai

Pálinkás Pálné

Az Újlengyeli Nyugdíjas Egyesület február 2-án tartotta megalakulásának 5. évfordulóját. En-
nek alkalmából meghívták az Inárcsi Nyugdíjas Klubot és a Kakucsi Nyugdíjas Klubot. Az 
évfordulóval egybekötötték a farsangi ünnepséget. Köszönik a zenésznek, aki egész este gon-
doskodott a jó hangulatról a nyugdíjasok számára.

Támogatóink voltak:

• Petrányi Tamás Polgármester úr
• Petrányi József Alpolgármester úr
• Surman Pál
• Surman József
• Kollár Mihály
• Váradi János
• Gecser Pál
• Klemencz Mártonné
• Lauterné Farkas Zsuzsanna
• Sinka ABC
• Kati bolt

AZ ÚJLENGYELI POLGÁRŐR EGYESÜLET HÍREI
Az Újlengyeli Polgárőr Egyesület nyolcadik éve biztosítja tagjai által az önkéntes bűnmegelő-
zési szolgálatot településünkön. Mivel ez a szolgálat általában éjszakai, így viszonylag keveset 
tudunk ennek a menetéről, egyáltalán a tevékenységről. Természetesen tudjuk, hogy van, de 
mit takar ez pontosan, kérdeztük Oskó Tamást, az Újlengyeli Polgárőr Egyesület elnökét:

Valóban az egyesület tevékenysége több évre visszanyúló jelenlét a településen, mely a lakos-
ság biztonságérzetét hivatott elsősorban szolgálni.
Gondolataim szerint azonban ettől szélesebb a Polgárőr Egyesületek önkéntes tevékenysége! A 
tagok indíttatása jellemzően az ember alapgondolkodásából fakadó lokálpatriotizmusból ered, 
azaz mindenki számára fontos, hogy az otthonán túl a közeli környezete biztonságos közeg 
legyen, hiszen a családtagjaink, jómagunk is a településen belül mozgunk, tevékenykedünk, 
élünk. A komfortérzethez hozzájárul az állandó biztonságérzetünk is. 
Egyesületünk a folyamatos jelenléttel kívánja háttérbe szorítani a bűnözést a település kül,- és 
belterületein egyaránt!
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Irány Erdély!

Május 27-től június 01-ig Erdélyben jártunk. Nagyon eseménydús és érdekes hetet töltöttünk 
el Erdővidék gyönyörű tájain. Sok izgalmas programon, kiránduláson vehettünk részt, melyek 
közül a kedvencünk között szerepel a Szent Anna-tónál a találkozásunk a medvével, aki mohón 
fogyasztotta el néhány társunk kürtös kalácsát. Élvezettel hallgattuk Kisbaconban a Benedek 
Elekről szóló történeteket, valamint Etelka nénit és fiát, akik a vízimalomról meséltek nekünk. 
Bepillantást nyerhettünk a bútorkészítés, valamint a szövés rejtelmeibe és gyönyörű templo-
mokat, múzeumokat láthattunk. Megtudtuk, hogyan készül a faszén. Sajnos az időjárás miatt, 
nem szekerezhettünk és nem jutottunk el az Orbán Balázs barlangba, de helyette gyönyörű 
előadást láthattunk Vargyason. Megismerkedtünk Az erdőfülei diákokkal, akik nagyon nagy 
szeretettel fogadtak minket, és szép délelőttöt töltöttünk velük. A baróti hetedik osztályosokkal 
izgalmas foci és kézilabda meccset vívtunk, miközben velük is jó barátságot kötöttünk.
Szomorú volt a búcsúzás, hiányozni fognak a finom ételek, a kedves emberek a szép helyek 
ahol járhattunk, vagyis minden, ami Erdély.

Szeretettel:
az Újlengyeli Általános Iskola 7. osztályos diákjai

ÁLTALÁNOS ISKOLAI HÍREK

Köszönöm Murár Attilának, hogy továbbra is jó minőségű ajándék alapanyaggal segíti mun-
kánkat. 

Valamint köszönöm Farkas Györgynek, hogy ingyen élezi késeinket, eszközeinket.

Majer Istvánné
élelmezésvezető

Köszönjük, hogy iskolánkat támogatták:

- Arláth Józsefné (Zsanett)
- Fajt József (Rugó)
- Fajth József (Nócsi)
- Klemencz Mártonné
- Klemencz Antal
- Surman Gergely
- Surman István
- SurmanBau Kft.
- Sinka Kft.
- Schmitter Zsolt
- Szolcsánszki Péter

Petrányi József
igazgató

*Az első évfolyam tanulói szöveges értékelést kaptak a tanév végén.


